

俄防空师指挥官披露:

普京所乘飞机遭乌无人机进攻



当地时间5月25日,俄罗斯一防空师的指挥官尤里·达什金在俄罗斯媒体播出的节目透露,俄罗斯总统普京20日乘直升机视察库尔斯克州时,总统乘坐的直升机成为乌克兰大规模无人机袭击的“中心”。

达什金在采访中表示,在库尔斯克州,普京乘坐的直升机“处于击退敌军大规模无人机袭击行动的中心”。达什金表示,普京身处库尔斯克州时,乌克兰对当地发动了“前所未有的”无人机袭击,俄罗斯防空部队摧毁了46架来袭的固定翼无人机。达什金表示,当地防空部队必须“一边进行防空作战,一边确保总统直升机在空中的安全。这一任务圆满完成。敌军无人机袭击被击退,所有空中目标都被击中”。

当地时间20日夜间,俄罗斯总统普京访问库尔斯克州,并赴库尔恰托夫考察了正在建设中的库尔斯克2号核电站。这是俄军收复库尔斯克州以来普京首次访问该地。

过去一周,乌克兰大幅加强了用无人机袭击俄罗斯境内的力度。俄外交部表示,从5月20日至23日,俄军在俄罗斯境内拦截了764架无人机。俄罗斯国防部表示,目前袭击规模仍未减弱,5月24日和5月25日,又有数百架无人机被摧毁。

俄国防部26日中午发布通报说,俄防空力量当天上午在俄境内奥廖尔州、库尔斯克州、图拉州和雅罗斯拉夫尔州共击落30余架乌克兰无人机。塔斯社援引当地部门消息说,由于乌无人机袭

击,俄罗斯雅罗斯拉夫尔州的移动互联网服务和格洛纳斯卫星导航系统运行受到临时限制。另据俄联邦航空运输署26日消息,因受到无人机袭击威胁,俄境内多地机场一度实施临时进出港管制。

俄国防部还通报说,25日夜至26日凌晨,俄武装部队使用空基远程高精度武器和无人机对乌克兰旧康斯坦丁诺夫机场目标进行了大规模打击,目标被击中。

乌克兰空军26日上午在社交媒体上发文说,25日晚至26日凌晨,俄军用9枚巡航导弹和355架无人机对乌克兰发动大规模空袭。乌克兰国际文传电讯社报道说,此次空袭刷新了俄军单次空袭中向乌境内发射无人机数量纪录。

据央视

西方真要解除对援乌武器射程限制?

德国总理默茨26日宣布,德国及其盟友已不再限制援助乌克兰武器的射程,

默茨怎么说?

默茨26日说,俄罗斯最近对乌克兰城市和非军事目标进行了猛烈攻击,而乌克兰如果只能在境内对抗俄罗斯是无法充分进行自卫的。他说,乌克兰现在可以通过攻击俄境内的军事目标来自卫,“无论是英国、法国、德国还是美国提供的武器都不再限制”。

自2022年2月乌克兰危机升级以来,西方在援乌武器等级上,例如主战坦克、远程火炮、战机等重型武器,一直采取“切香肠”式的逐步放开策略,目的是在支持乌克兰的同时避免引火烧身和扩大冲突规模。在援乌武器射程限制问题上也比较严格,普遍限定乌克兰只能用西方武器打击本国被占领土上以及俄方边境地区具有威胁性的俄军目标。

解禁后果如何?

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日回应默茨的言论说,西方国家如果真的作出这一决定,“将非常危险”,“这绝对违背我们达成政治解决(俄乌冲突)的意愿以及目前在解决框架内所作的努力”。

不过舆论认为,默茨言论的

实际效果仍有待观察。波兰智库东方研究中心的分析文章说,乌克兰从未获得过西方制造的、能够对俄罗斯领土进行真正纵深打击的远程导弹。

分析认为,如果允许乌克兰打击俄罗斯领土的“绿灯”仅适用于已经援乌的导弹类型,那么乌克兰的防御能力仅仅是“略微增强”。

德国舆论咋看?

默茨的执政伙伴、副总理兼财政部长拉斯·克林拜尔26日对媒体表示,关于这一问题,目前没有任何新的措施超出前任政府的范畴。德国媒体将这一表态视为对默茨言论的否定。德国《图片报》说,执政联盟对此显然没有达成一致。

德国左翼党等反对党对默茨言论提出批评。左翼党联邦议院党团联合主席佩尔曼表示,向乌克兰提供越来越多的武器并没有结束冲突,如今武器攻击范围不受限制可能导致局势进一步升级。

据德国《明镜周刊》报道,乌克兰总统泽连斯基将于28日访问德国,默茨计划同泽连斯基讨论俄乌和平谈判的可能性。

据新华社

2025菏泽惠民消费汽车文化展系列活动之一

购车推荐官免费助您科学选车不踩坑

从预算分析到最终购车的全流程建议

一、需求分析

二、车型推荐

三、购车成本优化

咨询渠道:15965665219 (微信同号)

咨询电话:15965665219 (微信同号)